

市人大常委会开展《河南省供用电条例》执法检查

8月12日,市人大常委会副主任闫林森带领由部分常委会委员和市人大常委会组成的执法检查组,对我市贯彻实施《河南省供用电条例》情况进行检查。副市长葛元彬和市政府办公室、市工信局、市电业局等部门负责人陪同检查。

检查组先后深入王曲110千伏变电站项目工地、葛村供电所、护城变电站实地察看,并慰问了抢修线路的一线电力职工,又到市电网调度通讯中心、应急中心、客户服务中心、建设南路营业厅详细了解电力部门的运行情况。随后召开座谈会,听取了市电业局负责人关于《条例》贯彻

实施情况的汇报。近年来,我市电力事业发展取得了长足发展,电网安全运行环境不断改善,区域电网结构不断优化,电网承载能力不断提升,电力服务质量进一步提高,为沁阳经济社会发展提供了可靠的电力支撑。自《条例》实施以来,我市采取多种形式,大力开展《条例》宣传贯彻活动,在组织机构、业务流程、用电检查等方面做了大量工作,取得了明显成效。

为更好地贯彻实施《条例》,执法检查组指出,一要加强《条例》的宣传工作,提高社会公众对《条例》的认知度,营造良好的法治环境。二要强化规划统筹,加强对

电网建设改造与城乡发展规划的统筹协调,电网规划要与城乡发展规划、交通基础设施规划和土地利用总体规划有机衔接。三要完善电力网络,积极争取上级部门的支持,促进各层级电网更加协调发展,不断增强供电能力。四要加大电力行政执法力度,要明确电力行政执法主体,加强行政执法队伍建设,不断完善电力执法体系。电力行政主管部门要充分发挥综合协调作用,积极配合林业、国土、住建等部门,解决好当前电力线路通道内违章建设、施工、植树等突出问题,维护电力设施的安全。

董佩

向下扎根 向上生长

记政协委员、上上集团董事长冯世翔

冯世翔,男,1983年生,金融硕士研究生学历,浙江温州苍南走出来的中国80后“创二代”代表人物。现任上上集团董事长、战略发展委员会主席,河南省政协委员、沁阳市政协常委、九三学社河南省委委员、九三学社河南省经济委员会副主任、河南省青联常委、浙商全国理事会主席。站在家族企业20多年积淀的基础上,年轻的冯世翔顶起跳,以“欲得其中,必求其上,欲得其上,必求上上”的求上信念,“夙夜寐,无一日之懈”的务实态度,敢为人先的思变精神,以不息为体,以日新为道,先对冯氏家族分散经营的公司集群进行合并重组,组建上上集团,而后带领上上集团在短短的七年之内实现全国化的跨越式发展。

2011年上上集团资产规模达131亿元,总收入超123亿元,实现利税近30亿元,2012年,上上集团获浙商中国500

强第60强,2013年6月第十届浙商(投融资)大会上,上上集团晋升“2013浙商中国500强”第54位,浙商制造业百强第38位。在此过程中,冯世翔也因鲜明的新浙商思维特征,自强、坚韧、务实、睿智的创业精神,现代企业管理的创新理念,分获“2013浙商新领军者、中国80后富豪榜上榜人物、中国优秀企业家、中国优秀青年企业家、中国青年创业三十强、浙商商业地产十大领军人物、2012豫商年度人物”等荣誉称号,成为中国新锐企业家中的创业典范和励志楷模。

继2005年在沁阳建成华泰印刷包装基地后,上上集团又投资11亿元,在沁阳建设年产30亿只大幅面包装制品的龙翔基地,目前已部分投产。达产后,预计可实现年产值15亿元,利税2.8亿元。将与华泰基地形成双翼布局,与遍布浙江、安徽、江苏、陕西、山西等地的印刷包装基地形成多点辐射的发展格局,共同构建上上集团中国印刷包装业第一基地的连锁品牌。

张公杰、张艳

市人大常委会调研现代农业发展情况

8月8日,市人大常委会副主任武端阳、党组成员秦小平带领部分常委会委员、人大代表,对我市现代农业发展情况进行调研。副市长孙菊梅和市农业局、农机局、畜牧局、林业局负责人陪同调研。

调研组先后深入李大人庄雪蜜瓜专业合作社、园艺场红林苗木基地、豫培红林果合作社、南山现代农业产业园、康辉农机专业合作社、红枫林有限公司、多尔克司牛奶示范场、市农产品检测站等地实地察看,听取了工作汇报,对我市现代农业发展情况进行全面了解。调研组认为,近年来,我市围绕促进农业增收和农业转

型升级,扎实推进高标准良田建设、特色农产品基地建设,加快农业结构调整,土地流转,加强农产品质量安全监管,农民组织化程度和农业产业化经营水平不断提高,推进了我市农业现代化进程。

针对我市农业主导产业不突出、农产品产业链条短、农民组织化程度有待进一步提高等问题,调研组指出,一要真正理解发展现代农业的意义。坚持走新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化道路,切实发挥城镇对农村的辐射带动作用,工业对农业的支持作用,促进城乡要素互流、产业联动及市场对接,建立以工补农、以

城带乡、城乡互动的机制。二要真正重视发展现代农业工作。用发展工业的理念发展农业,制定出符合现代农业发展的优惠政策。各涉农部门积极争取上级的资金、项目和政策支持,切实增加投入,调动全社会的投资热情,进一步提高农业综合生产能力。三要真正用科技引领现代农业发展。坚持高端、高效、现代的现代农业发展方向,勇于科技创新,拉长产业链条,放大农业效益。积极开展开展各类涉农培训,培养高素质、高科技、懂经营、会管理的新型农民。四要真正用先进的组织形式经营农业。从抓好农村产权确权颁证、创新农业经营方式等方面入手,强化示范带动,加快培育家庭农场、专业大户、农民专业合作社、农业龙头企业等新型经营主体,着力构建集约化、专业化、组织化、社会化相结合的新型农业经营体系。同时,精心培育优质品牌,不断提升我市农产品的知名度和市场竞争力。

李婉玉



去年12月,市政协委员、民营企业家庄二虎投资2000余万元,对大华建村公司落后的水泥生产线进行技术改造,利用新型干法旋窑熟料生产优质水泥,达到年产60万吨水泥的生产能力。同时新上了粉尘、噪音等环保治理设施,生产条件和周边环境得到明显改善,企业产销势头良好。图为王二虎在水泥生产总控室现场指导。

李亚峰 张公杰 摄

我市“三公”经费同比下降15%

本报讯 (通讯员郭太光、任平原)当前,我市审计局结合自身工作,关注“三公”经费审计,进一步提高了财政资金使用效益和水平。

该局将“三公”经费审计与审计项目紧密结合,关注经费支出的合理性、合规性。重点检查预算执行部门单位会议费、招待费、出国费和公车购置费安排使用情况,同时,在审计中对有关年度支出数据进行分析比较,揭示支出中存在的问题,提出进一步规范预算定额和支出标准的建议。

在经济责任审计中,该局把“三公”经费纳入评价领导干部经济责任履行情况的主要依据,关

注经费支出的规范性、安全性。科学评价领导干部履职情况,督促其科学理财、依法行政,推动完善有利于科学发展的干部考核办法。

在专项资金审计中,该局还重点关注项目资金支出的真实性、效益性。看是否存在擅自改变专项资金用途、挤占挪用专项资金用于工资福利、会议活动及“三公”经费等问题,确保专项资金专款专用,切实发挥效益。

同时,该局还对“三公”经费审计中存在的普遍性、倾向性问题,提出了规范性意见和建议。

截至目前,我市各单位“三公”经费与去年同期相比,下降了15%。

百字新闻

●日前,省工信厅、科学技术厅、环境保护厅、财政厅联合下发了《关于开展河南省工业清洁生产示范企业认定工作的通知》,根据《河南省工业清洁生产示范企业认定办法》,我市超威电源有限公司成功入选第一批河南省工业清洁生产示范企业。

(李海莉)

●近日,王曲乡土地整理专项清理整治工作领导小组对全乡64家企业(商户)的占地面积进行了重新测量。通过这次行动,重新核实了企业(商户)占地面积数据,建立健全了应税未税和欠税(企业、商户)台账,为下一步的土地使用征收工作夯实了基础。

(张玉峰、张亮)

●日前,我市举办首届“红枫林”杯农产品质量安全基础知识竞赛,进一步增强了广大群众的安全意识,普及了农产品质量安全知识,营造了大家共同关注食品安全的良好氛围。

(杨传立)

●近日,我市产业集聚区沁南办事处被省工业和信息化厅认定为“2013年度河南省小企业创业基地”。同时,由我市市工信局组织申报的沁阳市质量技术监督检验测试公共服务平台也已获批,成为焦作市首批3家中小企业公共服务平台之一。

(符宏伟)

●常平乡加大投入,推进农村文化中心建设。目前,常平、张老湾、杨庄河等“亮点提升”村投入资金20余万元,整修了常平村舞台,规范了三个村“三室一场一校一台”的标识、标牌、制度及文化墙建设。今年以来,又新增投建篮球场2个、篮球场1个、广场健身舞队3支。

(王小路)

●暑假期间,王曲乡将农家书屋对中小学生开放,并组织大学生村干部担任农家书屋辅助管理员,负责为中小学生答疑解惑,进行相关知识辅导,培养他们良好的读书习惯。

(孔肖肖)

李菊萍:风雨过后笑看彩虹

记者 王长东、邓晓芳

在刚刚过去的2013年上半年,受整个经济形势的影响,沁阳市聚茗缘茶庄的老板李菊萍几次考虑要将生意转手。“生意时好时坏,甚至有的月份还要赔钱。”虽然说起来满是苦笑与无奈,但对于茶以及茶艺的热爱,还是催使着她坚持下去。

茗缘即人生之缘。对“缘”这个字的理解与偏爱,使得李菊萍相信,人生也像这一壶茶一样,有浮沉,有芬芳,苦中自带甜。

李菊萍祖籍孟州。除了聚茗缘茶庄外,现位于香港街的信阳炖菜馆也是她名下的产业。

2002年,26岁的李菊萍刚刚经历了人生第一次创业失败。焦头烂额之后,她把3岁的儿子托付给父母,一个人来到沁阳。

在当时一家名叫竹笋鹅的火锅店里,她找到了一份领班的工作。凭着热情与能干,李菊萍很快得到了老板的亲睐。三年间,虽然身处异乡,薪水不高,她却感受到了久违的快乐和满足。

2004年,李菊萍连滚带爬,入股12万元,成为一家新开业的酒店的小股东。而在新任的大堂经理位置上,她的商业才华开始显露。她热衷创新。为留住客户,她在菜品、优惠活动等具体经营方式上不惜大手笔改革,尽管其他股东对此颇有微词。

2005年4月,内忧外患下的酒店终于没能坚持下去,剩下的唯有破产。而李菊萍当初投进去的12万,也只剩下三四万元。

在清算资产时,鉴于其他股东都不愿直接经营,天生不服输的李菊萍接手决定接手。在朋友的解囊帮助下,她生平第二次当上了老板。

酒店得以继续下去。对于这次来之不易的机

遇,李菊萍格外珍惜。从后厨到大堂,从菜式菜品,到员工薪水,事无巨细,事必躬亲。

终于,机会找到了有准备的人。2006年7月,一位信阳老板找到了李菊萍,提出愿意以“信阳炖菜”的品牌进行合作;李菊萍提供经营场所,信阳老板带来厨师队伍和管理方式。8月份,餐馆开张了。

凭借良好的菜品,得利的位置以及不知疲倦的付出,李菊萍迎来了人生的第一次辉煌。那几年,信阳炖菜成为沁阳大众用餐和商务消费的热门之选。宾客盈门,财源广进。

人手不足,他把父母和弟弟也接到身边,帮忙打理生意。更重要的是,能和7岁的儿子朝夕相处,再也不是以前那种聚少离多的愧疚与伤痛。

踌躇满志的李菊萍决定放开手脚。在参加一场南方朋友的婚礼之后,她萌发了要做沁阳最大婚庆服务公司的念头。而那时,由于太行大道的修建,饭店的生意已经开始受到影响。但李菊萍已经像离弦的箭,回不了头了。

如今沁阳宽阔的太行大道,以及拆迁后建设的普罗旺世小区,当年正是李菊萍的全部产业所在。命运又跟这个女人开了一个惊险的玩笑。

说干就干。2010年春节刚过,靠着全力筹措的260万,李菊萍成立了豫缘餐饮服务服务有限公司。除了信阳炖菜之外,她盖起了当时沁阳最大的宴会厅,装修、招聘等也在同步进行中。

甚至一直苦于自己学历有限的李菊萍,还兴致勃勃地报名了清华大学企业家进修培训班,每年有六次机会到清华大学集中学习企业管理知识。

对于未来,李菊萍信心满满。眼看着婚庆生意即将开始,甚至订单都已经

接了几笔。但唐庄拆迁不期而至,在沁阳八年的付出,最终变成了一片瓦砾。

朋友们又一次出现了。但处在崩溃边缘的李菊萍已经不想再听到任何与餐饮生意有关的事情。

这一年,她行走了不少地方。旅游散心之外,李菊萍谋求着转型。

反复考察之后,李菊萍于2011年10月成立了聚茗缘茶庄,靠的是她苦苦等待的拆迁款。再加上其他方面的筹措,150万,这一次,她依然投入的是整个身家。

茶庄生意不像其他餐饮。毕竟在沁阳这个县级市,茶的消费多少还显得有那么一点高雅。但无论是旺季还是淡季,面对着人来人往的顾客,李菊萍已经不再像以往那样,为利润的多少殚精竭虑。

福随心。简简单单,疼爱自己。这是李菊萍的微信签名。“茶教会我很多东西,无论是拿起与放下,我们都要遵从自己内心深处的信念。”

历经人生与商海三落三起的李菊萍,如今最大的爱好是研修茶艺。她和过去一样渴望着成功,但成败已是过眼云烟。这一次她的胃口依然很大。“我在考虑承包一座茶山,自己种茶,手工制茶。”



工作尽心尽责 做人以孝为先

——记市国土资源局监察大队副队长马多旺

通讯员 朱姣姣、郭秋香

在市国土资源局有这样一个人,他爱岗敬业、无私奉献、孝敬老人、夫妻恩爱、家庭和睦,这样的评价源于他真诚的个性,真挚的情感,源于他参加工作37年干一行爱一行,8年如一日伺候脑萎缩的老母亲,15年如一日照顾患有严重肾病生活自理困难的妻子。他就是马多旺。

暗夜卫士,黑脸“山神爷”

1994年马多旺来到市地质矿产局工作,因工作出色,2000年走上了西向矿管站站长岗位。这个岗位肩负着监察、管理两项职责,任务艰巨且繁重。

在全市五个有矿山的乡镇(办事处)中,西向矿管站共担负着三个乡镇的矿管任务,身为站长的马多旺每天都要带领工作人员深入山区矿山巡查,常常是上午9点出发,凌晨2点左右回家,遇到山区不通车的地方,往往要步行几个小时才能到达山上,面对工作上的艰辛,身体的疲惫,马多旺从没皱过眉头。

矿山上时有非法采矿的人出现,白天有人巡逻,这些人就在夜深人静的时候集中偷采。为有效制止非法开采行为,保护国家资源,马多旺也和这些人一样,夜里加起班来。由于手电的光照会被开采人员发现,马多旺他们只能摸黑前行。深夜的山路崎岖且充满着危险,一不留神就是一跤,磕着碰着是时有发生,但是马多旺始终是忠诚的暗夜卫士。白天蹲点,夜间巡查,这样的做法使得犯罪分子没有可乘之机,马多旺在保护国家利益的同时也招致了犯罪分子的打击报复。摩托车车胎被扎破、汽油被放空,这些还只是小事,2005年一次上山执行公务的过程中,当时46岁的马多旺遭到了数十名非法采矿者的围殴殴打,肋骨受伤,在医院住了一个多月。邪恶力量不能使马多旺屈服,利益诱惑亦不能使他心动,他秉公办事,严格执法,始终履行管理矿山的神圣职责,被群众誉为执法如铁的黑脸“山神爷”。

2006年马多旺服从组织安排担任市国土资源局监察大队副队长,工作覆盖面遍及全市,其量较之前更大,难度更高。除了要打击非法采矿,还要查处违法占地,马多旺身先士卒,将岁月留下的痕迹、老胃病带来的痛楚、

“钉子户”的威胁恐吓远远抛在脑后,他寓情于理,用一身正气让当事人心服。“领导既然将我放在了位置上,我就要对得起自己的岗位和良心。”马多旺如是说。

家庭守护者,久病床前有孝子

1997年马多旺的妻子患上慢性肾病,至今不能干重活。当时,马多旺的大女儿也仅有12岁,面对着患病妻子,年幼的女儿,马多旺既当爹又当妈,除了上班还要为孩子洗衣做饭,为妻子煎药。十五年来,他用男子汉宽阔的肩膀撑起了家。

2006年马多旺的老母亲由于脑萎缩,患上了老年痴呆症。不识字更无自理能力,吃喝拉撒全凭人照顾。儿女上学在外,照顾母亲和妻子的重担马多旺一人挑下。八年来,马多旺每天早上5点钟起床,拔火、打扫卫生、做饭、为母亲擦洗、清理母亲身上的污秽物、帮助母亲穿衣、喂母亲吃饭、清洗衣物,最后才是自己吃饭,8点钟上班……这样的流程是他每天的规定动作,日复一日,年复一年,就像是做数学题,得按照步骤来却又不能出错。马多旺总是觉得时间不够用,想在这有限的3个小时中让母亲觉得舒适,把家收拾妥当,用行动告诉家人这又是新的一天。

上班后,母亲交由父亲照料,下班回来,马多旺第一件事便是看看母亲。老人身体虚

弱,耐不住寒,马多旺总会在每年10月份将炉子生好直至来年5月份。只要他在家,就会时常给母亲翻身,为母亲擦洗,这么多年来,母亲身上没有一块褥疮,感冒也只有两次,连医生都感叹这是奇迹。

在母亲生命中的最后十天里,已不会吞咽食物,马多旺只能做点流食,加点葡萄糖来补充母亲所需要的养分。他需要用手扶着母亲的下巴,轻抚母亲的喉咙,一点点地帮助她吞咽,也许是老天感念马多旺一份赤诚的心,听到了他的呼唤,2013年7月7日,生病后从不识人的母亲在答应了一声后便永远闭上了眼睛。

“行孝要及时,错过机会,将是我终生的遗憾。这么多年来,我不怕辛苦,只要家里有老娘、有妻子,即使再苦再累,心也是甜的。”生活带给了马多旺艰辛,但是爱却像蜂蜜般滋润着这个家。多年来,马多旺从未和妻子红过脸,两个孩子也深深以父亲为榜样,互亲互爱。他用自己的行动告诉孩子,对工作要尽心尽责,做人更要孝为先。

“谁言寸草心,报得三春晖。”马多旺用自己的言行践行着孝道文化,带领同志们日夜奔赴在怀府大地上守护着耕地“红线”,保护着矿产资源,在平凡的工作生活中实现着人生价值。

陈丰收 司建军 摄



8月7日,市质监局执法人员对一家未获证桶装水生产窝点进行查封。连日来,该局加大对桶装饮用水生产的监管力度,严厉打击非法生产窝点,对获证企业是否存在直接灌装的行为,空气净化装置、臭氧发生器是否使用,企业是否执行出厂检验,饮用水质量是否合格等情况进行重点检查。截至目前,该局已检查企业5家,查封生产设备1套,查处无证桶装水生产窝点1家,发放宣传资料500余份。

遗失声明

★沁阳市二河五金电料门市部《发票领购簿》(纳税人识别号:410882650705052)丢失,声明作废。

★沁阳市华昊建筑设计有限公司税务登记证(证号:410882789194227)副本丢失,声明作废。

★焦作市威博高能节能设备有限公司营业执照(注册号:410882100006825)正本、公章、财务章、合同章丢失,声明作废。